

第一次 当升旗手

北仑区岷山学校 511 班
朱籽冰(证号 2310408)

这周我们班迎来了主持学校升旗仪式的机会。我很荣幸,当选上了升旗仪式的抛旗手。我们都做了充分的准备,盼望着这激动而紧张的时刻早点到来。

周一早晨,我怀着激动而又忐忑的心情,起了个大早,早早地赶到学校。碧空如洗的天空深邃而悠远,几大团棉花糖似的白云仿佛伸手就能摘到。和煦的阳光斜斜地透过行道树的枝叶照下来,映衬着大家整洁的校服和鲜红的领巾,显得格外和谐。

等待的时光特别漫长,随着《运动员进行曲》的响起,使我血脉贲张的激动时刻即将到来。我领着队伍,摆动双臂,迈着有力而整齐的步伐走向升旗台。

来到升旗台前,我从护旗手手中接过国旗,以45度角向上举起来,登上升旗台,将国旗扣在升旗绳上。随着大队长一声:“升国旗,奏唱国歌,敬礼!”嘹亮的国歌响起,我深吸一口气,自豪地将右脚向右前方跨出一步,同时,甩开右手将国旗抛了出去,抬头举手向冉冉升起的国旗敬礼。顿时,一种神圣感出现在了我的脑海中,我的脸上充满了无尽的激动与骄傲。

我迎着柔和的晨风,仰望着五星红旗,胸中荡起一股责任感。我们是二十一世纪的主人,担负着历史赋予我们的神圣使命。为了祖国的强盛和中华民族伟大复兴,我要努力学习,掌握更多的知识,成为新时代的主人。

第一次当升旗手,情绪万千,有紧张,有激动,更有自豪。这个神圣的场面定会使我终身难忘。

老师不在的两分钟

余姚市第二实验小学 403 班
李岑嫣(证号 2317120)
指导老师 王亚芬

快上习作课了,我们的班主任——王老师一只脚刚跨进门槛,突然就停了下来,冷不丁地冒出一句:“我把作业本忘在楼下了。”同学们一听,脸上露出了窃喜的笑容。

老师前脚刚跨出门槛,同学们就开始窃窃私语,等老师稍微走远点,教室里顿时像炸开了锅。只见小孙和姚小青两手叉腰,虎视眈眈地盯着对方。别看小孙在学习上“天才”,但是个子上却比不过姚小青,所以姚小青用手轻轻一挥,就把小孙推倒在地。小孙爬起来,对着姚小青哇哇大叫。

再看看那边,只见孙露露和叶明华也吵得鸡犬不宁,“地球绕着太阳转!”“太阳绕着月亮转!”两人你一句我一句,吵得不可开交。

突然,门口走来一个人影,把我们吓了一跳,慌忙闭上嘴巴,端正地坐好,可定睛一看,原来是一个迟到的同学呀,大家这才松了一口气。正当我们要继续“大闹天宫”的时候,突然,一个放哨的同学大声喊道:“老师来了,老师来了!”我们迅速“各就各位”。王老师走进教室,对着我们笑了笑,说:“今天的习作内容是——”边说边拿起粉笔在黑板上写着:老师不在的两分钟!

我们一个个吓得目瞪口呆,张大了嘴巴……



我心向阳

慈溪市文锦书院 210 班
王一(证号 2318572) 指导老师 俞君波

我的乐园

★能给我带来快乐的地方,是爷爷家的菜地以及边上的小溪。

爷爷在我的乐园里种了很多蔬菜,有包菜、萝卜、小青菜、大白菜……包菜圆圆的,胖胖的,就像一个绿色的圆球;大萝卜披着长长的绿头发,可爱极了。菜地里还有各种各样的昆虫:小蜜蜂勤劳地把每一朵鲜花的蜜都采一遍;小小的蚂蚁井然有序地排着队,依次搬运着我送给它们的面包;菜叶上的小蜗牛慢悠悠地爬动着,无忧无虑的。我不得玩心大起,用手指轻轻地碰了一下蜗牛的触角,它像被针扎了一样,一下子就缩了回去,过了好久才敢探出头来。

我来到溪边,那里有可爱的小狗,它们已经和我很熟了,我每一次去都会给它们带吃的。喂完小狗们,我就去看旁边的小鸡。

小鸡黄色的绒毛还未成羽毛,小小的眼睛,橙色的小尖嘴,软软的,乖巧极了。我放在手里小心地捧着,心被这只小鸡给萌化了。

我的乐园,它陪伴了我每一个寒暑假的快乐时光。

海曙区古林镇藕池小学 402 班
叶梓辰(证号 2303119)
指导老师 赵银辉

★我的乐园是我奶奶家的院子。

那是个很宽敞的地方,足够我和妹妹打一场羽毛球赛了!院墙边种满了千奇百怪的多肉,绚丽多姿的花草,还有很多我不认识的植物。噢!门后还放着一个大纸箱,里面不时传来“咯咯咯……”的声音。哈哈!这里面装着奶奶买来原本准备炖汤的老母鸡。可是我和妹妹一见这两只老母鸡,喜欢得不得了,坚决不让奶奶杀了它们。

自从奶奶家的院子里多了两只老母鸡,假期中,我们一起床就跑去看“白咯咯”和“黑咯咯”,看看它们要不要加水、喂食,更重要的是看看它们有没有生蛋。它们很争气,第二天就生了一个白白的,暖呼呼的蛋。这可把我和妹妹乐坏了,我们可是第一次在鸡窝里捡到蛋呢!渐渐地,老母鸡和我们越来越熟悉了,它们每次生完蛋,就迫不及待地飞到箱子边,抖抖羽毛,仰着头,骄傲地迈着步伐,“咯咯咯……”地叫着,像在说:“主人,我生好蛋喽!”

可有一天,咯咯趁着我们不注意,偷偷飞出来,啄坏了奶奶的花儿,最惨的是多肉们,被啄得东倒西歪,中间最嫩的都被咯咯啄光了,把奶奶气得七窍生烟,大喊着要把鸡头砍了。哈哈!

这就是我的乐园,一个充满欢声笑语,还有奶奶唠叨的乐园。我爱我的乐园!

海曙区古林镇中心小学 401 班
杨柠嘉(证号 2303047)
指导老师 杨碧艳

我与春光相伴

海曙区信谊小学 601 班
张天逸(证号 2320007)

布谷三声叫,人间一味春。夜晚,茶园的早樱开了,她在等待,等待春天的第一场日出。朦胧散去,露水搭在早樱的肩上,她不得已微微低头,在晨曦中内敛地笑着。不时有清风拂面,人与樱俱醉。无需言语便勾勒出有关春日童年的无限回忆。

伴着童年的,我的春天呀!是奔跑在乡间的田野中,油菜花开得不盛,含苞的,少有开得烂漫的,蝴蝶就悄悄立在油菜花头,静待花开。孩子们是闲不住的,在奔跑中与和煦的春风撞了个满怀。光落在我们脚下,一步一步迈向远方,在时光的间隙中,珍藏对光明的期冀。我常站在新抽芽的老树旁,看它历尽千帆的烙痕与浅嫩嫩绿在春光里肆意绽放,一派生机,触手可及。

伴着童年的,我的春天呀!当空气中的湿润晕染开,雨便淅淅沥沥地地下起来,每一朵花都娇艳地摇曳,每一株草都沐浴着春雨,生生不息。撑伞走在街角巷里,喧嚣隐匿在细雨里,只剩小吃摊未来得及收起的蒸笼,冒着热气。偶尔会有老人坐在家门前的石阶上,身边收音机咿咿呀呀地唱,他们就静静看着来往的人,看他们步履匆匆,问他们要去何处。他们走在岁月的冬季,却依然热爱春日阳光。

伴着童年的,我的春天呀!隐约可见梨花在暮色里芬芳,怪不得汪曾祺先生说,梨花的瓣子是月亮做的。夜晚的春,恬淡中不近不远的花香,好像在说一夜好梦。人间春味,是柳枝划过湖面泛起的圈圈涟漪,是雨后初霁呼吸新鲜的泥土气息,是燕子栖在屋檐的呢喃私语,是青石小道向晚,是斜阳醉花阴。如此,我将这般春色揉进骨血,浪漫之余,满载希望。

生活或有曲折,但请相信,春光与我们相伴,我们正年少。

记忆深处的那个人

海曙区雅戈尔实验学校 603 班
韩洁(证号 2320448)

初夏的早晨,太阳悬挂在蔚蓝的天幕中,阳光洒满了大地,万物无不熠熠生辉:路旁的杨树在阳光下,闪着细碎的金光;叶缝里筛下一片柔和的光晕,投下斑驳的树影;叶子上晶莹剔透的露珠,也折射出绚丽的色彩。看着这晨光熹微的美景,我不禁想起了记忆深处的那个人……

那也是阳光明媚的早晨,我心中却惆怅茫然:这次考试考得这么差,今早母亲还叮嘱我考试要加油,我这不是辜负了父母和老师的期望了吗?我轻轻地坐在路旁的椅子上,双手捂住了脸,珠子般的眼泪从指缝溢出。

这时,有人轻轻拍了拍我,一个温柔动听的声音响起:“小朋友,这是不是你的东西?”我揉了揉微红的眼眶,抬头一看,一位大姐拿着一面小镜子,笑着看着我。那位大姐穿着素雅的白裙子,散着的头发在空中微微摆动,脸上那双温柔的眼睛弯着,眼中好像盈满了星光。我呆愣着,这时大姐又温柔地问了一遍,我定睛一看,呀,这不是我的镜子吗?我连忙接过了道谢。她看着我那泛红的眼眶和残留的泪痕,关心道:“你怎么哭了呀?”我……我考试没考好。”我说。“其实我也有过这样的经历,这很正常。”大姐安慰我,“但这只是一次考试而已。我们不应该一直沮丧,应该乐观积极地

难忘师恩

宁波市孙文英小学 603 班
葛逸馨(证号 2302375)
指导老师 李芸霞

我脑海中时常浮现出这个画面:阳光从窗户渗进教室,映出您站在讲台前的身影,紧握粉笔的手,让黑板上的每个字如鲜花般盛开……三年级那年,您接手了我们班。从此,在我们这些“小不点”的青涩成长岁月里,留下了无数与您有关的点点滴滴……

您戴着一副框架眼镜,看起来有点严厉,但讲课时既幽默又风趣,课堂上常常笑声不断。您有着很强的凝聚力,在您的带领下,我们班在各方面都有了巨大进步,特别是体育比赛和运动会,总能取得极佳的成绩。

在学习上,您尽责又耐心。有一年我生病住院,落下很多课程。回到学校,您放弃休息时间为我补课,帮我批改作业,错误的地方您还细心地一道道讲解。

您博古通今,文采出众,在您的指导下,班里同学的文章一篇又一篇在报上刊登,这也让我们对写作产生了浓厚的兴趣。是您,让我们打开了写作的大门;是您,为我们今后的写作打下了良好的基础。

除了学习,我的成长道路离不开您的鼓励。那次竞选政宣委员,我知道自己做得不够出色,竞选成功的可能性不大,心里既焦虑又恐慌。突然有个声音响起:“上学年葛逸馨对我们班的黑板报工作非常负责,常常出到很晚,这个态度是很值得鼓励的……”那一刻,我的眼泪忍不住落了下来。那是激动的泪水,是获得认可的泪水。您的鼓励,仿佛雾霾后的阳光,带给我温暖,也带给我信心和希望。

临近毕业,讲台前的您更加忙碌。阳光依旧会透进来,照亮您的身影,照亮粉笔下纷纷扬扬的尘埃,温暖着、指引着我们。感谢您一直在我成长路上做我坚实的后盾,师恩难忘,难忘师恩!

面对生活中的每一个挫折,去勇敢地面对它,解决它。”听了这番话,我心中霎时豁然开朗。

是啊,我们不应该因某些挫折而一蹶不振,没有谁的生活是完美的,因为挫折我们的生活才变得更丰富多彩。所以,无论什么时候,都要望向前方,满怀希望。

那番话、那个人深深印在我的脑海中,抹之不去……



漂亮的女孩

宁海县西店镇中心小学 204 班
舒芷涵(证号 2313529)